

તા: ૧૬-૫-૨૦૧૬ નાં રોજ નસવાડી ખાતે યોજાયેલ કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૧૬ નો અહેવાલ

કૃષિ મહોત્સવ ૨૦૧૬ અંતર્ગત છોટાઉદેપુર જિલ્લામાં બોડેલી, નસવાડી અને સંખેડા તાલુકાઓના ખેડૂતો માટે તા: ૧૬ અને ૧૭ મે, ૨૦૧૬ દરમિયાન એ પી એમ સી, નસવાડી ખાતે બે દિવસીય કૃષિ પ્રદર્શન અને કૃષિ સેમીનાર યોજવામાં આવ્યાં. પ્રથમ દિવસે તા: ૧૬/૫/૨૦૧૬ ના રોજ સદર કૃષિ મહોત્સવના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે છોટાઉદેપુર જિલ્લાના સાંસદ શ્રી રામસિંગભાઈ રાઠવા અને નસવાડી વિધાનસભા મતવિસ્તારના ધારાસભ્ય શ્રી ધીરુભાઈ ભીલ ઉપસ્થિત હતા. વધુમાં છોટાઉદેપુર જિલ્લાના નવનિયુક્ત કલેક્ટર શ્રી વિજય ખરાડી તેમજ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી અમૃતેશ ઔરંગાબાદ, જિલ્લા ખેતી અધિકારી શ્રી પી. એમ. આચાર્ય, આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીના જિલ્લા નોડલ વૈજ્ઞાનિક ડૉ. સુનિલ પટેલ તથા અન્ય વૈજ્ઞાનિકો, જી. એસ. એફ. સી, જી. એન. એફ. સી.ના પદાધિકારીઓ વગેરે પણ હાજર હતા. સમારંભની શરૂઆત નસવાડીની બાળાઓ દ્વારા પ્રાર્થના તથા સ્વાગત ગીતથી કરવામાં આવી. કૃષિ સેમીનાર અંતર્ગત આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીના વૈજ્ઞાનિકો દ્વારા કૃષિ, બાગાયત અને પશુપાલન ઉપર ખેડૂતો માટે માર્ગદર્શક પ્રવચન આપવામાં આવ્યાં, જેમાં સજીવ ખેતી, અર્થક્ષમ ખેતી/બાગાયતી ખેતી માટે ધ્યાનમાં રાખવાના ખાસ મુદ્દા, સંકલિત રોગ-જીવાત વ્યવસ્થાપન, વધુ દૂધ ઉત્પાદન માટેના ચાવીરૂપ મુદ્દાઓ, આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીનાં વિવિધ અભ્યાસક્રમ અંગેની માહિતી વગેરે વિષયો સમાવિષ્ટ હતા.

આ પ્રસંગે સાંસદ શ્રી રામસિંગભાઈ રાઠવા તથા ધારાસભ્ય શ્રી ધીરુભાઈ ભીલે ખેડૂતો માટે ઉત્સાહવર્ધક પ્રાસંગિક ઉદબોધન કર્યું. શ્રી રામસિંગભાઈ રાઠવાએ સાંપ્રત પરિસ્થિતિના પરિપ્રેક્ષ્યમાં પાણીના કરકસરપૂર્ણ ઉપયોગ તેમજ વરસાદી પાણીના સંગ્રહ પર ખાસ ભાર મુક્યો. સમારંભમાં જીલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા વિવિધ યોજનાઓના લાભાર્થીઓને સહાય/ચેકનું વિતરણ પણ કરવામાં આવ્યું.

કૃષિ પ્રદર્શનમાં આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીના વિવિધ વિષયોના દસ સ્ટોલ ઉપરાંત ગુજરાત રાજ્યના વિવિધ વિભાગો- કૃષિ, બાગાયત, પશુપાલન, વનવિભાગ તેમજ GSEC, GNFC, IFCO, KRIBHCO અને અન્ય પ્રાઇવેટ કંપનીઓના પણ સ્ટોલ હતા. સદર કૃષિ મહોત્સવમાં બોડેલી, નસવાડી અને સંખેડા તાલુકાઓમાંથી મોટી સંખ્યામાં ખેડૂત ભાઈઓ/બહેનોએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો. કૃષિ મહોત્સવનાં સફળ સંચાલન માટે જીલ્લા ખેતી અધિકારી, જીલ્લા વહીવટી તંત્ર, આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી તથા આત્માના અધિકારીઓએ મહત્વની ભૂમિકા નિભાવી.



કૃષિ મહોત્સવ ૨૦૧૬ અંતર્ગત છોટાઉદેપુર જિલ્લામાં બોડેલી, નસવાડી અને સંખેડા તાલુકાઓના ખેડૂતો માટે તા: ૧૬ અને ૧૭ મે, ૨૦૧૬ દરમિયાન એ પી એમ સી, નસવાડી ખાતે બે દિવસીય કૃષિ પ્રદર્શન અને કૃષિ સેમીનારનો ઉદ્ઘાટન સમારોહ છોટાઉદેપુર જિલ્લાના સાંસદ શ્રી રામસિંગભાઈ રાઠવાના અધક્ષ સ્થાને યોજવામાં આવેલ. આ પ્રસંગે નસવાડી વિધાનસભા મતવિસ્તારના ધારાસભ્યશ્રી ધીરુભાઈ ભીલ, છોટાઉદેપુર જિલ્લાના કલેક્ટર શ્રી વિજય ખરાડી, જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી અમૃતેશ ઔરંગાબાદ, જિલ્લા ખેતી અધિકારી શ્રી પી. એમ. આચાર્ય, આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીના જિલ્લા નોડલ વૈજ્ઞાનિક ડૉ. સુનિલ પટેલ તેમજ જી. એસ. એફ. સી. અને જી. એન. એફ. સી.ના અધિકારીઓ પણ ઉપસ્થિત હતા.



છોટાઉદેપુર જિલ્લાના એ.પી.એમ.સી., નસવાડી ખાતે કૃષિ મહોત્સવ ૨૦૧૬ અંતર્ગત તા: ૧૬ અને ૧૭ મે, ૨૦૧૬ દરમ્યાન બે દિવસીય કૃષિ પ્રદર્શન અને કૃષિ સેમીનારનો ઉદ્ઘાટન સમારોહ છોટાઉદેપુર જિલ્લાના સાંસદ શ્રી રામસિંગભાઈ રાઠવાના અધક્ષ સ્થાને યોજવામાં આવેલ હતો. આ પ્રસંગે જિલ્લાના પદાધિકારીઓ અને જુદા જુદા વિભાગના અધિકારીઓ તેમજ મોટી સંખ્યામાં ખેડૂત ભાઈઓ અને બહેનો હાજર રહ્યા હતા.